



Protokoll styremøte i Tasta & omegn sykkelklubb

Møtenummer: 01/2022
Dato: 12.01.2022
Kl: 18:00
Sted: Logitrans - Plattformvegen 5, 4056 Tananger
Innkalt: Styret og vararepresentanter
Tilstede: Bjørn, Elisabeth, Ivan, Robert, Henriette, Jan Olav, Geir
Frafall: Lene

Sakliste:

22/1 Godkjenning av protokoll fra forrige styremøte

Vedtak: Godkjent.

22/2 Dato og referent for neste styremøte

Vedtak: Styremøte 10.02.22 kl 18 - Logitrans

22/3 Økonomi

- a. Likviditet
- b. Inntekter
- c. Kostnader
- d. Regnskap vs budsjett
- e. Prognose

Vedtak: 2021 regnskap sendt til Revisor for godkjenning.

22/4 Overgang til ny draktleverandør - Bioracer

Status gjennomgang. Sjekke ,med komitè ang opplysninger drakt pant.
Torsdag 06.01.22 veldig vellykket. Utrolig godt oppmøte med ca 130 stk.
Venter siste informasjon vedr Drakt Pant.

Vedtak: Godkjent. Elisabeth sjekker vipps. Bjørn sjekker Bioracer. Info om drakt pant ut når det er klart. Dato foreslått 23.03.22 & 30.03.22.

22/5 Budsjett 2022 utkast 2

Justert kostnad hjertestarter. Justert inntekter Grasrot andel & mva refusjon.
Ihht tidligere kommentarer se 3 år under ett.

Vedtak: Utkast 2 godkjent.





22/6 Årsmøte 2022 forberedelser

Valg av dato og fordeling av oppgaver. Bør holdes Fysisk så lenge det tillates dette.

Kontroll på oppgaver i forbindelse med Årsmøtet.

Vedtak: 23.02.22 - 18:30 Sted Plattformvegen 7 hvis det går Covid-19 retningslinjer.

22/7 Jubileumstur 2022

Komitè iverksatt. Oppdatering fra møte 11.01.22

Vedtak: God progresjon og styret holdes informert.

22/8 Albir - 2022 Status

Oppdatering fra Roy pr mail.

Vedtak: Elisabeth sjekker opp siste oppdatering.

22/9 CLT 2022 Status

Kapteiner nå bekreftet
Sette opp en plan for koordinering mellom lagene.

Vedtak: CLT 2022 organisering godt i gang.

22/10 Status [aksjonsliste](#)

Vedtak: Gjennomgått.

22/11 Årshjul TOSK, ansvarsfordeling TOSK-styret - status
a. [Årshjul](#)

Fjerne bry deg logo. Bioracer logo inn.

Vedtak: Gjennomgått og godkjent.

b. [Ansvarsfordeling](#)

Vedtak: Gjennomgått og godkjent.





22/12 Eventuelt

- a. Avtale for TOSK medlemmer butikkleveranser

Fortsettelse på dialog med involverte parter.

Vedtak: Samarbeid ønskes formalisert i Januar. Oppdatering i neste møte.

- b. Rest tøy - Sykkel som er donert

Hva gjøres med rest tøy fra klubbager - samt sykkel som ble donert klubben?

Vedtak: Rest tøy Lagres på Tosk LAger & jobbe med løsning for sykkel som ble donert til klubben. Videreføres til neste møte.

- c.

Vedtak:

- d.

Vedtak:

Bjørn Bergaas Utne, bjorn.utne@gmail.com , 92295776

